Ejercicios

Mediciones y sistemas de unidades
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Un grano de polen tiene un didmetro aproximado de 25 micras. ¢ Cuantos granos de polen
habria que alinear para hacer una fila de un metro? R: 40,000.

Un adulto promedio tiene 5.2 litros de sangre. ¢ Cudl es el volumen de sangre en m3? R. 5.2 x
103 m3.

El 4rea de un cristal es de 1.9 x 102 mm?. Calcule el 4rea en m.

El oro es un metal precioso quimicamente inerte. Se utiliza sobre todo en joyeria, piezas
dentales y articulos electrénicos. Un lingote de oro con una masa de 301 g tiene un volumen
de 15.6 cm?3. Calcular la densidad del oro. R: 19.3 g/cm?®.

Una pieza de platino metdlico con una densidad de 21.5 g/cm?3 tiene un volumen de 4.49 cm?.
¢Cual es su masa?

Sabiendo que la densidad del aluminio es 2.7 g/cm?3, écudl es la masa de una esfera de
aluminio de 30 cm3?

La densidad del hielo es 0.9 g/cm3. ¢ Qué volumen ocupa 1 kg de hielo en cm?®y en litros?

Un bloque de hierro tiene 5.0 cm de largo, 3.0 cm de alto y 4.0 cm de ancho y pesa 474 g.
¢Cudl es la densidad del hierro?

Un cubo de platino (Pt) que tiene una arista de 10 cm de longitud pesa 21.5 kg. ¢Cual es la
densidad del platino en g/cm3? Recordar: El volumen de un cubo es igual a la arista elevada al
cubo. R: 21.5 g/cm?.

Si un metal tiene una densidad de 3 kg/dm3, écuédnto pesara una bola de dicho metal que tiene
un volumen de 2 litros? R: 6 kg.

La densidad de la sal de mesa (cloruro de sodio) es de 2.16 g/mL. ¢ Qué volumen ocupa 500 g
de sal? R: 192 mL.

Se tienen dos barras de oro cuya densidad es 19.3 g/mL. Cada una tiene una masa de 0.5 kg.
¢Qué volumen (en mL) ocupan las barras? R: 51.81.

Una muestra de un metal con una masa de 60 g se introduce en una probeta que contiene un
volumen de agua de 50 mL, el volumen aumenta a 85.3 mL. ¢Cuadl es la densidad del metal? R:
1.69 g/mL.

¢Cudl serd la densidad de un liquido que se encuentra en un recipiente de 25 mL, si su masa es
de 24.76 g y la masa del recipiente vacio es de 3.70 g? R: 0.8424 g/mlL.

Un cilindro de hierro tiene una altura de 40 cm, un radio de 10 cm y una densidad de 7.87
g/cm3. éCudl es la masa del cilindro? (V =mtr 2 h).

Se tiene una mezcla formada por 100 mL de agua y 3 mL de mercurio. Determine la masa total
de la mezcla en unidades SI. Datos: densidad del agua = 1 x 10% kg/m?3, densidad del mercurio =
1.36 x 10* kg/m3. R:



Temperatura
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La soldadura es una aleacién formada por estaifio y plomo que se usa en los circuitos
electronicos. Cierta soldadura tiene un punto de fusién de 224°C.é Cual es su punto de fusidn
en grados Fahrenheit?

El Helio tiene un punto de ebullicién de -452 Fahrenheit, el mas bajo de todos los elementos.
Convierta esta temperatura en grados Celsius.

El mercurio es el Unico metal que existe en forma liquida a temperatura ambiente y funde a -
38.9°C. Convierta este punto de fusién a grados Kelvin.

Normalmente el cuerpo humano puede soportar una temperatura de 105 F por cortos
periodos sin sufrir dafios permanentes en el cerebro y otros érganos vitales. ¢ Cudl es esta
temperatura en grados Celsius?

El etilenglicol es un compuesto organico liquido que se utiliza como anticongelante en los
radiadores de los automdviles. Se congela a -11.5°C. Calcule esta temperatura de congelacion
en grados Fahrenheit.

La temperatura de la superficie del sol es de alrededor de 6,300°C? Cual es esta temperatura
en grados Fahrenheit?

El wolframio o tungsteno es un metal con punto de fusidn de 3,410°C. Se utiliza en el
filamento de los focos. Convertir esa temperatura a Ky a °F. R: K=3683, F=6170.

La temperatura normal del cuerpo humano es de 37°C, convertir esta temperatura a °F. R:



